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Το Ίδρυμα «Ιωάννη Σ. Λάτση» αρωγός στο 
Τσατσαρωνάκειο Πολύκεντρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Το Κοινωφελές Ίδρυμα «Ιωάννη Σ. Λάτση» συνεχίζει την 
διαχρονική στήριξη του στις δομές και δράσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, αρωγός και 
συμπαραστάτης στο προνοιακό, εκπαιδευτικό και κοινωνικό 
έργο της Μητροπόλεως.

Κατόπιν παρακλητικού αιτήματος του Σεβ. Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλοχίου το Ίδρυμα «Ιωάννη Σ. Λάτση» ανέλαβε, εξ΄ ολοκλήρου, την πλήρη 
ανανέωση του εξοπλισμού του Εργαστηρίου Πληροφορικής H/Y, το οποίο 
λειτουργεί στο Τσατσαρωνάκειο Πολιτιστικό Πολύκεντρο της Μητροπόλεως. 
Πρόκειται περί πιστοποιημένου Εργαστηρίου εκμάθησης ηλεκτρονικών 
υπολογιστών H/Y, το μόνο στην ευρύτερη περιοχή της Κισάμου, με πτυχία 
εγκεκριμένα από τον ΕΟΠΠΕΠ και αναγνωρισμένα από τον Α.Σ.Ε.Π..

Το Εργαστήριο H/Y εκπονεί ειδικά προγράμματα εκμάθησης H/Y σε νέους αγρότες 
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και σε άλλες συγκεκριμένες ομάδες του πληθυσμού, λειτουργεί Τμήματα αρχαρίων 
και προχωρημένων, με εκατοντάδες παιδιών, νέων και ενήλικων να εκπαιδεύονται 
σε αυτό και να αποκτούν, κατόπιν επιτυχών εξετάσεων, εγκεκριμένα και 
αναγνωρισμένα πτυχία.

Η ευγενής χορηγία του Ιδρύματος «Ιωάννη Σ. Λάτση» αφορά την πλήρη ανανέωση 
εξοπλισμού του Εργαστηρίου: 10 πλήρη σετ H/Y, τελευταίας τεχνολογίας (οθόνη, 
πληκτρολόγιο, ποντίκι, λογισμικό, και προγράμματα, 2 βίντεο προβολείς ως και 
πλήθος αναλώσιμων υλικών, αναγκαίων για την ποιοτική αναβάθμιση του 
Εργαστηρίου, αξίας χιλιάδων Ευρώ.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος Δ.Σ. του 
Τσατσαρωνάκειου Πολιτιστικού Πολύκεντρου, ανέφερε: «Ευγνώμονα και από 
καρδιάς ευχαριστούμε το Κοινωφελές Ίδρυμα «Ιωάννη Σ. Λάτση» για την 
διαχρονική στήριξη και αρωγή του στην ταπεινή μας διακονία. Για πολλοστή φορά, 
αρωγός σε έργα προσφοράς και πολιτισμού.

Η ευγενής χορηγία της πλήρους ανανέωσης όλου το εξοπλισμού του 
πιστοποιημένου Εργαστηρίου Πληροφορικής που λειτουργεί στο Τσατσαρωνάκειο 
Πολιτιστικό Πολύκεντρο της Ι.Μητροπόλεως μας ως και η απόκτηση επιπρόσθετου 
εξοπλισμού (βίντεο προβολείς κ.α.), συμβάλλει όχι μόνο στην αναβάθμιση του 
Εργαστηρίου H/Y, αλλά και στην ακόμα πληρέστερη εκπαίδευση του πλήθους των 
ενδιαφερομένων, όλων των ηλικιών που μαθητεύουν στο Εργαστήριο, για την 
απόκτηση γνώσεων πληροφορικής ως και αναγνωρισμένων πτυχίων.

Η εκπαίδευση των τοπικών κοινωνιών, αναγκαία και απαραίτητη, αποτελεί δείγμα 
πολιτισμού και ανύψωσης ενός τόπου. Ευχαριστούμε θερμά το Ίδρυμα «Ιωάννη Σ. 
Λάτση» που, με έργα και πράξεις και όχι λόγια, γίνεται το όχημα υλοποίησης 
τέτοιων στόχων και οραμάτων.», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ.Αμφιλόχιος.




